

许昌日报

XUCHANG DAILY

2019年6月17日
星期一 农历己亥年五月十五

中共许昌市委机关报
国内统一刊号: CN41—0013
网址: http://www.21xc.com
许昌日报社出版 第8927期
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

习近平致信祝贺光明日报创刊70周年强调 坚持与真理同行与时代同步 把广大知识分子紧紧团结在党中央周围

新华社北京6月16日电 在光明日报创刊70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央表示热烈的祝贺,向报社全体同志致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,70年来,光明日报自觉坚持党的领导,坚持与真理同行、与时代同步,团结、联系、引导、服务知识界,在政治建设、理论创新、道德

引领、教育启迪、文化传播、科学普及等诸多领域,发挥了重要作用。

习近平希望光明日报深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚持正确政治方向,坚守思想文化大报的定位,坚持守正创新,构建全媒体传播格局,在举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象上不断作出努力,传递党中央对广大知识分子的殷切期待和

热情关怀,把广大知识分子紧紧团结在党中央周围,不断为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

16日上午,庆祝光明日报创刊70周年座谈会在京举行,中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在会上宣读习近平的贺信并讲话。

(下转第四版)

习近平出席亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会并发表重要讲话强调 共迎机遇 共对挑战 携手开创亚洲安全和发展新局面

新华社塔吉克6月15日电(记者 范伟国 路璐 郝方甲)亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会15日在塔吉克斯坦首都杜尚别举行。国家主席习近平出席峰会并发表重要讲话,强调要建设互敬互信、安全稳定、发展繁荣、开放包容、合作共赢的亚洲。中国将坚定走和平发展道路,坚持开放共赢,坚定践行多边主义,同各方共同创造亚洲和世界的美好未来。

当地时间上午,习近平抵达纳乌鲁兹宫迎宾馆,受到塔吉克斯坦总统拉赫蒙热情迎接。

会议由拉赫蒙主持。阿富汗、阿塞拜疆、孟加拉国、柬埔寨、伊朗、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、卡塔尔、俄罗斯、斯里兰卡、土耳其、乌兹别克斯坦等亚信成员国领导人或代表、观察员国代表以及有关国际和地区组织代表出席会议。与会各方围绕“共同展望:为了一个安全和更加繁荣的亚洲”主题交换意见,深入讨论了各方共同关心的国际和地区问题,共谋亚洲持久和平和共同繁荣大计,达成广泛共识。

习近平在会上发表题为《携手开创亚洲安全和发展新局面》的重要讲话。

习近平指出,亚信成立27年来,致力于增进各国互信和协作,维护地区安

全和稳定,为促进亚洲和平与发展作出了积极贡献。在亚信上海峰会上,我提出践行共同、综合、合作、可持续的新安全观,倡议探索符合亚洲特点和各国共同利益的安全和发展道路,得到各方积极响应。中方愿同各方一道,深化各领域合作,推动亚信进程不断迈上新台阶。

习近平强调,亚洲是当今世界最具发展活力和潜力的地区之一,同时面临政治互信不足、经济发展不平衡、安全和治理问题突出等共同挑战。2015年,我提出构建亚洲命运共同体倡议。新形势下,我们要坚持既定目标,共迎机遇、共对挑战,携手开创亚洲安全和发展新局面。

——建设互敬互信的亚洲是我们的共同期待。我们要遵循联合国宪章确立的宗旨和原则,尊重各国主权、独立、领土完整,尊重各国自主选择的发展道路。要摒弃零和博弈、保护主义,加强政策沟通,增进政治互信,逐步扩大战略共识。

——建设安全稳定的亚洲是我们的共同目标。我们要坚持对话而不对抗、结伴而不结盟,妥善应对各种传统和非传统安全问题,特别是要坚决打击一切形式的恐怖主义,采取各种有效的

预防性措施,从根源上防范极端思潮的滋生。要探讨建立符合亚洲特点的地区安全架构,追求普遍安全和共同安全。

——建设发展繁荣的亚洲是我们的共同愿景。我们要共同推动贸易和投资自由化便利化,落实今年4月第二届“一带一路”国际合作高峰论坛共识,加强发展战略对接,促进全方位互联互通,推动各国经济高质量发展。

——建设开放包容的亚洲是我们的共同追求。我们要落实好今年5月亚洲文明对话大会共识,树立平等、互鉴、对话、包容的文明观。要以多样共存超越文明优越,以和谐共生超越文明冲突,以交融共享超越文明隔阂,以繁荣共进超越文明固化。

——建设合作创新的亚洲是我们的共同需要。我们要加强理论、制度、科技、文化等各方面创新,努力为解决老问题寻找新答案,为应对新问题寻找好答案,破解亚洲面临的各类难题。

习近平指出,中国始终坚持同亚洲国家发展睦邻友好关系。作为亚洲大家庭一员和国际社会负责任大国,中国将继续做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,推动构建新型国际关系和人类命运共同体。

第一,我们将坚定走和平发展道路,决不损人利己、以邻为壑。中方将继续在和平共处五项原则基础上深化同各国的友好合作,通过和平方式处理同有关国家的领土主权和海洋权益争端,支持对话协商解决地区热点问题。

第二,我们将坚持开放共赢,同各国分享发展机遇。中方愿同各方用好共建“一带一路”国际合作平台,为共同发展持续注入强大动能。中方今年将举办第二届中国国际进口博览会,努力为各方进入中国市场创造更多便利条件。

第三,我们将坚定践行多边主义,维护以国际法为基础的国际秩序。中方愿同各国一道,秉持共商共建共享的全球治理观,坚定维护以联合国为核心的国际体系,坚定维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制。对于经贸往来中出现的分歧,各方都应该本着相互尊重的精神,通过平等对话协商,按照国际关系准则和多边贸易规则妥善处理,而不是动辄诉诸保护主义、单边主义。中国的这一立场,不仅是在维护各国的正当发展权利,也是在维护国际公平正义。

(下转第四版)

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《坚定文化自信,建设社会主义文化强国》

新华社北京6月15日电 6月16日出版的《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《坚定文化自信,建设社会主义文化强国》。

文章强调,文化是一个国家、一个民族的灵魂。文化兴国运兴,文化强民族强。没有高度的文化自信,没有文化的繁荣兴盛,就没有中华民族伟大复兴。要坚持中国特色社会主义文化发展道路,激发全民族文化创新创造活力,建设社会主义文化强国。

文章指出,文化自信,是更基础、更广泛、更深厚的自信,是更基本、更深沉、更持久的自信。坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信,说到底是要坚定文化自信。坚定文化自信,是事关国运兴衰、事关文化安全、事关民族精神独立性的大问题。

文章指出,文化是民族生存和发展的重要力量。中华民族在几千年的历史流变中遇到了无数艰难困苦,但我们

都挺过来、走过来了,其中一个很重要的原因就是世世代代的中华儿女培育和传承了独具特色、博大精深的中华文化,为中华民族克服苦难、生生不息提供了强大精神支撑。

文章指出,中国特色社会主义文化,源自于中华民族5000多年文明历史所孕育的中华优秀传统文化,熔铸于党领导人民在革命、建设、改革中创造的革命文化和社会主义先进文化,植根于中国特色社会主义伟大实践。发展中国特色社会主义文化,就是以马克思主义为指导,坚守中华文化立场,立足当代中国现实,结合当今时代条件,发展面向现代化、面向世界、面向未来的,民族的、科学的、大众的社会主义文化,推动社会主义精神文明和物质文明协调发展。要坚持为人民服务、为社会主义服务,坚持百花齐放、百家争鸣,坚持创造性转化、创新性发展,不断铸就中华文化新辉煌。

我市清理整治不规范地名

本报讯(记者 朱庆安 通讯员 邵捷)6月12日,记者从市民政局获悉,日前,我市组成综合执法检查组,对魏都区、建安区等17个列入清理整治清单的不规范居民小区名称,逐一进行整改通知书,责成相关开发建设企业停止使用擅自命名、更名的“大、洋、怪、重”居民小区名称,并要求本月底前对擅自设立的不规范地名标识及相关的广告宣传标识全部予以清理。

自第二次全国地名普查结束以来,我市按照地名普查要求清理了一大批不规范地名。但一些地方仍然存在“大、洋、怪、重”等不规范地名。为此,今年我市加大清理整治不规范地名力度,对全市范围内居民区、大型建筑物和道路、街巷等地名中存在的“大、洋、怪、重”等不规范地名进行标准化处理;对标注不规范的地名标识、道路交通标识等公共标识牌予以修改或更换;对涉及不规范信息的身分户籍、不动产登记、工商注册登记等证照上的地名地址信息予以变更;对房地产广告、户外招牌标识、互联网地图、在线导航地图等载体上的不规范地名予以清理。

此次清理整治坚持“审慎稳妥、依法实施”的原则,分为“制订方案、动员部署、摸底排查、确定清单、规范处理、整治清理、建章立制、考评验收”四个阶段。目前,我市正根据不规范地名清单对相关责任单位下发整改通知,督促其限期整改,并按有关规定与整改及时审批或备案。对于逾期不配合整改的,我市将在专家研究论证、充分征求意见、社会风险评估基础上,按照法定程序进行命名更名。

市民政局负责人介绍,此次清理整治是多部门联合开展清理整治不规范地名的行动,对于净化地名环境、延续地名文脉、加强地名管理具有十分重要的意义。在清理整治过程中,他们通过积极动员、广泛宣传,争取相关利益主体和当地居民的理解支持,为清理整治工作顺利开展提供了良好的法治舆论环境。

托养一个人 幸福全家人

挑战难阻向好势 ——从前5个月经济指标看发展大势

“牛人”蒋战龙的追梦路

本报记者 孔刚领

“我一直想留在父母身边,在家乡干出一番事业,带动乡亲们致富。幸运的是,这个梦想我实现了。”近日,禹州市范坡镇张刘村的蒋战龙告诉记者,一次偶然外出的经历,让他觉得饲养黄牛很有市场,于是,就到新疆、内蒙古等地引进了西门塔尔牛,从饲草种植到肉牛喂养,从牧场到餐桌,以全链条闭环模式,发展起全“牛”产业。几年来,蒋战龙探索出“种植—饲养—屠宰—加工—销售—餐饮”的产销一体化链条。他和哥哥蒋战垒创办的禹州市龙跃牧业有限公司(以下简称龙跃牧业)发展驶入快车道,被评为许昌市农业产业化龙头企业。前不久,该公司被河南省人民政府授予农业产业化省重点龙头企业称号。

日前,记者来到禹州市专程采访蒋战龙的创业故事。

“做牛事”开创全“牛”产业

20多年前,蒋战龙走出校门,烧过砖窑,卖过钢筋,开过理发店,在饭店从学徒开始,后来当厨师。2007年,有了

一定积蓄的蒋战龙梦想着干番大事业。因为是放牛娃出身,家里又有爷爷蒋文起留下的古法卤制牛肉手艺,对牛有着特殊感情的蒋战龙,经过深思熟虑,最终选择了回到老家饲养肉牛。

在当地畜牧部门的帮助下,蒋战龙和哥哥注册成立了禹州市龙跃牧业有限公司。可是第二年,就赶上了亚洲金融危机,8头牛犊养了一年一算账,20万元钱竟然赔得所剩无几。

在走投无路的情况下,蒋战龙只好在范坡镇街上支起大锅,遵照祖传古法,开始自宰自卖自家养的肉牛。蒋战龙在饭店大厅里设置了电视屏幕,屏幕上播放饲养场、屠宰场以及饭店后厨的实况。“饭店一开业便受到大家的欢迎,原因很简单,我们的牛肉让人吃着放心。”蒋战龙说。

去过蒋战龙饭店的食客必点的一道菜就是在别处吃不到的带皮牛肉,带皮牛肉是蒋战龙在传承古法牛肉卤制基础上,自主研发的一个新菜品。

一招鲜,吃遍天。

(下转第四版)

新时代 新风采 2019年许昌市 广场舞大赛魅力四射

6月16日,市区万达广场,参赛代表队正在表演舞蹈《一梦敦煌》。当晚,由许昌报业传媒集团主办的“广杰地产杯”2019年许昌市广场舞大赛进入决赛环节。据了解,经过半个月的角逐,60支参赛队中有17支代表队进入决赛。金叶舞蹈队表演的《高粱熟了》获得一等奖。这些代表队在舞台上以舞竞技,充满自信与活力,尽显广场舞的魅力,为广大市民送上了一道欢乐的文化大餐。



本报记者 乔利峰 摄

看新型农民如何土里掘金

许昌报业全媒体记者 张莉莉 樊倩影



“这是刚采摘下来的小番茄,买不买没关系,先尝尝口感咋样!”

6月11日,天气炎热。鄢陵县马坊镇马营村大力鼓种植农民专业合作社内,38岁的黄涛一手抹着额头上的大颗汗珠,一手端着一盒新鲜的五彩小番茄对正在选购麒麟瓜的几个顾客热情地笑着说。

“这颜色……熟了吗?”一名顾客抬起头,犹豫了一下,从黄涛手中的盒子里轻轻捏起一个黄色的小番茄丢进嘴里咬开,然而转瞬之间惊喜地连连点头,示意同伴们都来尝尝。转眼间,一盒小番茄便被“消灭”了一大半。

临走时,顾客不仅买走了20多箱麒麟瓜,还捎带着买了五箱五彩小番茄。

“这几个是许昌市区来的,听朋友介绍咱的瓜好吃,就专程跑过来买。”招呼完顾客,黄涛向我们笑着说,“咱们的果蔬很少打广告宣传,都是靠口碑相传。”

“啥是五彩小番茄?”记者好奇地问道。

“五彩小番茄是我引进的新的番茄品种,可以结出紫、红、青、黄、黑五种颜色的小番茄。来,我带大家看看去!”黄涛一边解释一边走在前面给我们带路。

不一会儿我们便来到了一座大棚前,弯腰穿过一面不足一米高的土墙,眼前豁然开朗。大棚外热浪袭人,大棚里温度更是高达41℃。在高温的“催化”下,一排排长势喜人的番茄藤



6月11日,马营村村民正在将外销的西瓜装箱。 牛书培 摄

上挂满了红的、紫的、黄的成熟果实。这番茄种子都是按粒买的,成本老高了!不过收益也不错。每公斤按10元的批发价卖,这一棵番茄挂的果至少能卖100元。

(下转第四版)